

210 лет назад – 22 ноября 1810г., - по инициативе офицеров крепости Дм. Ростовского в Ростове-на-Дону было открыто одноклассное приходское мужское училище – первое учебное заведение города.

К столетию школы – в 1910г., - по решению городской Думы на пересечении улицы Большая Садовая и переулка Нахичеванского было построено первое в городе каменное школьное здание.

Через 30 лет новоселье праздновали вновь. Буквально рядом было возведено здание в четыре этажа. В годы Великой отечественной войны в здание попала бомба, но после войны оно было восстановлено.

В 1960 году впервые в Ростове и третьими в России после Москвы и Новосибирска школа стала «специализированной» - с углубленным изучением математики. С тех пор «пятая школа» нашего города – это символ целенаправленной, упорной деятельности в образовании, символ достижений, бренд успеха.

